



平成 19 年 12 月 6 日

各 位

株式会社三井住友フィナンシャルグループ
(コード番号 8316)

(訂正) 平成 20 年 3 月期中間決算短信の訂正について

平成 19 年 11 月 19 日に公表した平成 20 年 3 月期中間決算短信において、記載内容の一部に誤りがありましたので、以下のとおり訂正いたします。

29 ページ

注記

(有価証券関係)

当中間連結会計期間 (平成 19 年 9 月 30 日現在)

(2) その他有価証券で時価のあるもの

(注)2.

(訂正前) 当中間連結会計期間におけるこの減損処理額は 53,536 百万円であります。

(訂正後) 当中間連結会計期間におけるこの減損処理額は 69,485 百万円であります。

以 上